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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Міністерстві оборони обговорюють залучення іноземців до служби в

українській армії через спеціальні рекрутингові механізми. Ініціатива

передбачає винагороди як для добровольців, так і для компаній, які їх

шукатимуть.

Про це повідомляє Телеграф.

Народний депутат від фракції “Слуга народу” Роман Каптелов заявив, що

держава може запровадити систему ліцензування компаній, які займатимуться

пошуком іноземних добровольців для служби у ЗСУ. За кожного залученого

військовослужбовця такі структури, за озвученими пропозиціями, зможуть

отримувати до 5 тисяч доларів винагороди.

За словами депутата, під час зустрічі міністра оборони Михайла Федорова з

представниками парламентської більшості також обговорювалися виплати

самим іноземним контрактникам. Розмір грошового забезпечення може

становити від 7 до 10 тисяч доларів на місяць.

Член парламентського комітету з питань національної безпеки та депутат від

“Батьківщини” Вадим Івченко наголосив, що фінансове забезпечення іноземців

не повинно відрізнятися від виплат українським військовим, які беруть участь у

бойових діях на передовій.

Він також повідомив, що Міноборони пропонує переглянути рівень виплат для

військовослужбовців на фронті та командирів з урахуванням рівня ризику й

відповідальності. Відповідно до представлених розрахунків, сума щомісячного

забезпечення може перевищити 400 тисяч гривень разом із надбавками.

При цьому питання джерел фінансування залишається відкритим. Роман

Каптелов зазначив, що представники оборонного відомства поки не надали

пояснень, з яких саме ресурсів планують оплачувати винагороди іноземним

контрактникам та роботу рекрутингових компаній.

Своєю чергою народна депутатка від “Європейської солідарності” Ірина Фріз

вважає, що залучення громадян інших держав може стати лише додатковим

інструментом для посилення армії. На її думку, для вирішення проблем

комплектування війська потрібні ширші та системні зміни в підходах до

мобілізації.
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